



## **Сотрудник полиции признан виновным в получении взятки**

Собранные следственным отделом по городу Малгобеку следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора инспектору ОГИБДД ОМВД России по Малгобекскому району Казбеку Саутиеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконное действие). Следствием и судом установлено, что 9 апреля 2013 года осужденный, находясь в сельском поселении Средние Ачалуки Малгобекского района Республики Ингушетия, вблизи ЗАО «Завод минеральных вод «Ачалуки» получил от жителя республики взятку в размере 15 тысяч рублей за незаконное прекращение административного производства в отношении последнего, после чего с поличным был задержан сотрудниками ОРЧ ОСБ МВД России по Республике Ингушетия. Приговором суда Саутиеву назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года с отбыванием в колонии общего режима со штрафом в размере 600 тысяч рублей.

24 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/644926>